
Táncos – színházi táncos 

Tisztelt Szülők, kedves iskolánkba jelentkező tanulók! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2017/2018-as tanévben induló 9. évfolyamra jelentkező diákok számára 

a Táncos – színházi táncos párhuzamos művészeti képzésre a gyakorlati vizsgát 2017. március 6-án 

tartjuk.  

A felvételi vizsga beosztását és menetét megtekinthetik honlapunkon, az alábbi linken. 

http://mmti.hu/hirek/88-felveteli-beosztas-20172018-tanevben-indulo-kozepiskolai-kepzeseinkhez/ 

 

Regisztráció: 07:30, 08:00, 08:45, 09:45 a honlapunkon lévő beosztás szerint. 

A regisztráció során a jelöltről arcképet készítünk, magasságát és súlyát rögzítjük adatlapján.  

Amennyiben rendelkeznek orvosi alkalmassági igazolással, leadhatják kollégáinknak.  

 

08:00 órától 

Alkati, fizikai adottságok egyéni vizsgálata, klasszikus balett alapjainak ismerete. 

Helyszín: Földszint 1-es terem  

A behívás a honlapunkon lévő sorrend szerint zajlik.  

 

Ebédet az intézmény a felvételi vizsga ideje alatt nem tud biztosítani. Kérjük, hogy megfelelő 

mennyiségű folyadékról és ennivalóról gondoskodni szíveskedjenek gyermekük részére.  

Az iskola 10 méteres körzetében található önkiszolgáló étterem, közért, az iskola épületében pedig 

italautomata.  

 

Előre láthatóan 13:00-tól tájékoztató az I. forduló eredményéről. 

13:30 Művészeti képességek vizsgálata. Klasszikus balett  

Helyszín: Nagyterem  

A gyakorlati felvételi csoportosan, a továbbjutott jelöltek részvételével zajlik. 

14:45 Művészeti képességek vizsgálata. Modern tánc  

Helyszín: Nagyterem 

A gyakorlati felvételi csoportosan zajlik.  

 



A felvételi vizsga várható időtartama 08:00-16:00  

 

A felvételi vizsgán való megjelenéssel a résztvevők gondviselői hozzájárulnak ahhoz, hogy a felvételi 

eljárás során hang és képrögzítés készüljön.  

A felvételt az iskola csak és kizárólag saját, belső használatra készíti, külső személynek nem adja ki.  

 

Szeretettel várjuk Önöket! 

MMTI Titkárság 

Madách Tánc-és Színművészeti Szakgimnázium AMI és SZKI  

Budapest, 1149 Angol u. 75. 


